
АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ
Ч ернівецьке  обласне територіальне  відділення

Р І Ш Е Н Н Я
АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ

м. Чернівці

Від 15 листопада 2019 року №37 Справа №02-27/7

Про закриття провадження у справі

На виконання розпорядження адміністративної колегії Чернівецького обласного 
територіального відділення Антимонопольного комітету України від 06.06.2017 №9 завершено 
розслідування у справі №02-27/7 розпочатої за наслідками розгляду заяви Приватного 
підприємства «Надпредтеплосервіс» від 01.03.2017 №15 (вх. від 06.03.2017 №01-41/4) щодо 
порушення законодавства про захист економічної конкуренції Акціонерним товариством 
«Оператор газорозподільної системи «Чернівцігаз», в ході якого, -

ВСТАНОВЛЕНО:
1. Процесуальні дії
(1) На адресу Чернівецького обласного територіального відділення Антимонопольного 

комітету Україну надійшла заява Приватного підприємства «Надпредтеплосервіс» 
(надалі -  ПП «Надпредтеплосервіс», Заявник) від 01.03.2017 №15 (вх. від 06.03.2017 
№01-41/4), на дії (бездіяльність) Акціонерного товариства «Оператор газорозподільної 
системи «Чернівцігаз» (надалі -  AT «Чернівцігаз», Товариство) щодо безпідставного 
ухилення від надання послуг з розподілу природного газу, які, на думку Заявника, є 
порушенням законодавства про захист економічної конкуренції.

(2) Розпорядженням адміністративної колегії Чернівецького обласного територіального 
відділення Антимонопольного комітету від 06.06.2017 року №9 було розпочато розгляд 
справи №02-27/7 за ознаками вчинення AT «Чернівцігаз» порушення, передбаченого 
частиною 1 статті 13, пунктом 2 статті 50 Закону України «Про захист економічної 
конкуренції», у вигляді зловживання монопольним становищем на ринку розподілу 
природного газу і газу (метану) вугільних родовищ на території Чернівецької області в 
зоні розташування розподільних газопроводів, що перебувають у користуванні 
Товариства, що призвели або можуть призвести до ущемлення інтересів суб’єктів 
господарювання, які були б неможливі за умови існування значної конкуренції на ринку.

2. Відповідач
(3) Відповідачем у справі є Акціонерне товариство «Оператор газорозподільної системи 

«Чернівцігаз» (ідентифікаційний код -  03336166, адреса: вул. Винниченка, буд. 9-а, м. 
Чернівці, 58009).

(4) Як вбачається із відомостей щодо Відповідача, які містяться в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, види 
діяльності Товариства згідно КВЕД: Код КВЕД 43.22 Монтаж водопровідних мереж, 
систем опалення та кондиціонування; Код КВЕД 47.78 Роздрібна торгівля іншими 
невживаними товарами в спеціалізованих магазинах; Код КВЕД 49.50 Трубопровідний 
транспорт; Код КВЕД 56.10 Діяльність ресторанів, надання послуг мобільного 
харчування; Код КВЕД 68.20 Надання в оренду й експлуатацію власного чи 
орендованого нерухомого майна; Код КВЕД 71.11 Діяльність у сфері архітектури; Код 
КВЕД 71.12 Діяльність у сфері інжинірингу, геології та геодезії, надання послуг



технічного консультування в цих сферах; Код КВЕД 74.90 Інша професійна, наукова та 
технічна діяльність, н. в. і. у.; Код КВЕД 35.22 Розподілення газоподібного палива через 
місцеві (локальні) трубопроводи (основний);Код КВЕД 35.23 Торгівля газом через 
місцеві (локальні) трубопроводи.
AT «Чернівцігаз» здійснює господарську діяльність з розподілу природного газу і газу 
(метану) вугільних родовищ на території Чернівецької області в зоні розташування 
розподільних газопроводів, що перебувають у користуванні Товариства, на підставі 
ліцензії від 19.03.2015 № 295553 зі строком дії з 24.03.2015 по 23.03.2020, виданої 
Національною комісією, що здійснює регулювання у сферах енергетики та комунальних 
послуг (надалі - НКРЕКП) та згідно статті 5 Закону України «Про природні монополії» 
є суб’єктом природної монополії на цьому ринку.

(5) Отже, Відповідач є суб’єктом господарювання у розумінні абзацу дванадцятого статті 1 
Закону України «Про захист економічної конкуренції».

3. Обставини справи
(6) Для з’ясування обставин, викладених у вищезазначеній заяві, на адресу AT 

«Чернівцігаз» надіслано вимогу в. о. голови територіального відділення від 18.04.2017 
№01-20/421 (отримана Товариством 18.04.2017 вх. №ЗП-1279-С1іг01-0417).

(7) Аналізом законодавства, матеріалів заяви, відповіді AT «Чернівцігаз», що надійшла 
листом від 28.04.2017 №Сйг02.2-ЛВ-1125-0417 (вх. від 03.05.2017 №01-20/590) 
встановлено наступне.

(8) Акціонерне товариство «Оператор газорозподільної системи «Чернівцігаз» створене на 
підставі рішення Державного комітету по нафті і газу №118 від 14.04.1994 шляхом 
перетворення Відкритого акціонерного товариства по газопостачанню та газифікації 
«Чернівцігаз» згідно з Указом Президента України «Про корпоратизацію підприємств» 
від 15.06.1993 №210/93.

(9) Правові засади функціонування ринку природного газу України, заснованого на 
принципах вільної конкуренції, належного захисту прав споживачів та безпеки 
постачання природного газу, а також здатного до інтеграції з ринками природного газу 
держав -  сторін Енергетичного Співтовариства, у тому числі створення регіональних 
ринків природного газу, визначено Законом України «Про ринок природного газу».

(10) Вимоги безпеки до систем газопостачання для забезпечення споживачів природним 
газом з надлишковим тиском не більше 1,2 МПа, а також зрідженим вуглеводневим 
газом з надлишковим тиском не більше 1,6 МПа, зокрема, газопроводів та газового 
обладнання промислових і сільськогосподарських ' підприємств, теплових 
електростанцій, котельнь, підприємств комунального і побутового обслуговування 
населення, житлових і громадських будинків встановлено Правилами безпеки систем 
газопостачання (надалі - Правила), затвердженими наказом Міністерства енергетики та 
вугільної промисловості України від 15.05.2015 №285, зареєстрованими в Міністерстві 
юстиції України 08.06.2015 за №674/27119. Ці правила поширюються на всіх суб’єктів 
господарювання незалежно від форм власності та організаційно-правової форми, 
діяльність яких пов’язана з будівництвом, ремонтом, розширенням, реконструкцією, 
технічним переоснащенням (далі - будівництво), експлуатацією систем газопостачання 
(далі - експлуатація), а також роздрібною торгівлею зрідженим вуглеводним газом у 
балонах.

(11) Взаємовідносини оператора газорозподільних систем із суб’єктами ринку природного 
газу, а також правові, технічні, організаційні та економічні засади функціонування 
газорозподільних систем, визначені Кодексом газорозподільних систем (надалі - 
Кодекс), затвердженим Постановою НКРЕКП від 30.09.2015 № 2494, зареєстрованим в 
Міністерстві юстиції України 06.11.2015 за № 1379/27824.

(12) Згідно пункту 17 частини 1 статті 1 Закону України «Про ринок природного газу» 
оператор газорозподільної системи -  суб’єкт господарювання, який на підставі ліцензії
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з
здійснює діяльність із розподілу природного газу газорозподільною системою на 
користь третіх осіб (замовників).

(13) Згідно пункту 4 глави 1 розділу 1 Кодексу оператор газорозподільної системи (надалі -  
Оператор ГРМ) -  суб’єкт господарювання, що на підставі ліцензії здійснює діяльність з 
розподілу природного газу газорозподільною системою, яка знаходиться у його 
власності або користування відповідно до законодавства, та здійснює щодо неї функції 
оперативно-технологічного управління.

(14) Отже, AT «Чернівцігаз», здійснюючи діяльність на ринку розподілу природного газу 
газорозподільною системою, яка знаходиться у його власності або користування 
відповідно до законодавства, та здійснює щодо неї функції оперативно-технологічного 
управління, є Оператором ГРМ.

(15) Згідно пункту 3 глави 2 розділу 1 Кодексу основними функціями Оператора ГРМ є 
зокрема:

- забезпечення розподілу (переміщення) природного газу від місць його надходження 
в ГРМ з ГТС та з інших джерел (від ГДП та ВБГ, підключених до ГРМ та від 
суміжних ГРМ) до споживачів природного газу з урахуванням його якісних і фізико- 
хімічних характеристик та потреб цих споживачів;

- забезпечення організації та реєстрації взаємовідносин (адміністрування) суб’єктів 
ринку природного газу, які підключені до/через ГРМ та співпрацюють з ним, при 
забезпечені розподілу (передачі) природного газу ГРМ;

- виконання договірних зобов’язань при розподілі (споживанні, передачі) природного 
газу ГРМ;

- забезпечення контролю якості фізико-хімічних характеристик та показників 
природного газу, який передається до/з ГРМ;

- забезпечення комерційного обліку природного газу, у тому числі приладового, в 
ГРМ;

- забезпечення приєднання об’єктів замовників до ГРМ, що на законних підставах 
перебуває у власності або користуванні (у тому числі в експлуатації) Оператора 
ГРМ, за їх зверненням та за умови дотримання вимог цього Кодексу.

(16) Розділом 1 глави VI Кодексу встановлено, що суб’єкти ринку природного газу (у тому 
числі споживачі), які в установленому законодавством порядку підключені до 
газорозподільних систем, мають право на отримання/передачу природного газу 
зазначеними газорозподільними системами за умови дотримання ними вимог цього 
Кодексу та укладання договору розподілу природного газу.

(17) Доступ споживачів, у тому числі побутових споживачів, до ГРМ для споживання 
(постачання) природного газу надається за умови та на підставі укладеного між 
споживачем та Оператором ГРМ (до ГРМ якого підключений суб’єкт споживання) 
договору розподілу природного газу, що укладається за формою Типового договору 
розподілу природного газу, затвердженого постановою НКРЕКП, від 30.09.2015 №2498, 
в порядку, визначеному цим розділом.

(18) Згідно розділу 3 глави VI Кодексу договір розподілу природного газу має бути 
укладений Оператором ГРМ з усіма споживачами, у тому числі побутовими 
споживачами, об’єкти яких в установленому порядку підключені до/через ГРМ, що на 
законних підставах перебуває у власності чи користуванні Оператора ГРМ.

(19) Споживачі, у тому числі побутові споживачі, для здійснення ними санкціонованого 
відбору природного газу з ГРМ та можливості забезпечення постачання їм природного їх 
постачальниками зобов’язані укласти договір розподілу природного газу з Оператором 
ГРМ, до газорозподільної системи якого в установленому законодавством порядку 
підключений їх об’єкт.

(20) Здійснення відбору (споживання) природного газу споживачем за відсутності



укладеного договору розподілу природного газу не допускається.
(21) Приписами розділу 3 глави VI Кодексу встановлено, що Договір розподілу природного 

газу є публічним та укладається з урахуванням статей 633, 634, 641, 642 Цивільного 
Кодексу України шляхом підписання заяви-приєднання споживача до умов цього 
договору. Разом з тим, на письмову вимогу споживача Оператор ГРМ зобов’язаний 
протягом десяти робочих днів з дати отримання такого письмового звернення надати 
споживачу підписану уповноваженою особою Оператора ГРМ письмову форму 
договору розподілу природного газу.

(22) Приватне підприємство «Надпредтеплосервіс» є юридичною особою, про що 03.06.2011 
внесено запис до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб- 
підприємців та громадських формувань за № 1 030 102 0000 000626. Ідентифікаційний 
код -36752302, адреса: вул. Стуса, буд. З, м. Заставна, Чернівецька обл. Як вбачається із 
відомостей щодо ПП «Надпредтеплосервіс», які містяться в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, здійснює 
діяльність за кодом КВЕД 35.30 Постачання пари, гарячої води та кондиційованого 
повітря згідно ліцензій на виробництво та постачання теплової енергії, виданих на 
підставі рішення Чернівецької обласної державної адміністрації від 19.09.2016 № 21, та 
на транспортування теплової енергії, виданої на підставі рішення Чернівецької обласної 
державної адміністрації від 20.10.2016 № 22, та є суб’єктом господарювання відповідно 
до статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції».

(23) ПП «Надпредтеплосервіс» у період 2016 -  2017 років орендувало центральну котельню 
м. Заставна (районний центр Заставнівського району Чернівецької області) та надавало 
послуги з теплопостачання населенню та бюджетним установам районного центру, 
зокрема: Відділу культури, Відділу освіти, Міській раді, Редакції газети «Голос краю», 
Заставнівській районній раді, Управлінню Пенсійного фонду України в Заставнівському 
районі, ВПУ-24, Управлінню праці та соціального захисту населення, Заставнівському 
відділенню Кіцманської ОДПІ, Управлінню Державної казначейської служби у 
Заставнівському районі, Заставнівському районному сектору ДМС України у 
Чернівецькі області, Відділу Держгеокадастру у Заставнівському районі, 
Заставнівському районному військовому комісаріату, Заставнівській районній державній 
адміністрації тощо.

(24) Згідно приписів статті 13 Закону України «Про ринок природного газу» споживач 
природного газу має право на вільний вибір постачальника.

(25) На реалізацію зазначеного, ПП «Надпредтеплосервіс» було обрано постачальником 
природного газу Публічне акціонерне товариство «Національну компанію «Нафтогаз 
України» (надалі -  НАК «Нафтогаз», Постачальник) та укладено відповідні договори 
постачання, зокрема:

- Договір від 24.10.2016 №2554/1617-ТЕ-38 (на постачання природного газу для 
виробництва теплової енергії для надання послуг з опалення та постачання гарячої 
води населенню);

- Договір від 31.10.2016 № 2634/1617-БО-38 (для виробництва теплової енергії, яка 
споживається бюджетними установами/організаціями);

- Договір від 18.11.2016 № 2648/1617-КП-38 (для виробництва теплової енергії, яка 
споживається підприємствами, організаціями та іншими споживачами (крім 
бюджетних установ/організацій)).

(26) Цщми договорами встановлено обсяги та ліміти природного газу, які Постачальник 
зобов’язується поставити, Споживач зобов’язується оплатити.

(27) Договір розподілу газу укладено між AT «Чернівцігаз» (Оператор ЕРМ) та ПП 
«Надпредтеплосервіс» (Споживач) шляхом підписання заяви-приєднання споживача до 
умов договору розподілу природного газу від 01.01.2016 №094210KW8EET016. 
Водночас, ПП «Надпредтеплосервіс» надав письмову форму договору розподілу
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природного газу, підписану уповноваженою особою Оператора ГРМ -  Комерційним 
директором Г'аврилюком О. М. 07.02.2017 року.
Згідно пункту 3.2 Договору розподілу газу за наявності підтвердженого обсягу 
природного газу Споживача та відсутності простроченої заборгованості за цим 
Договором оператор ГРМ забезпечує розподіл природного газу, що належить 
Споживачу, до межі балансової належності його об’єкта з дотриманням належного рівня 
надійності, безпеки, якості та величини тиску природного газу.
Приймання-передача обсягу газу, належного Споживачу, а також перехід 
експлуатаційної відповідальності за стан газових мереж від Оператора ГРМ до 
Споживача відбуваються на межі балансової належності об’єкта Споживача.
Споживач забезпечує належну експлуатацію власних газових мереж після межі 
балансової належності згідно з чинним законодавством, зокрема відповідно до вимог 
Правил безпеки систем газопостачання, затверджених наказом міністерства енергетики 
та вугільної промисловості України від 15 травня 2015 року №285, зареєстрованих в 
Міністерстві юстиції України 08 червня 2015 року за № 674/27119, або укладає договір з 
будь-якою організацією, яка має право на виконання таких робіт, з урахуванням Кодексу 
газорозподільних систем.
На виконання вищезазначеного, ПП «Надпредтеплосервіс» укладено з Малим приватним 
підприємством «Енергія-3» (надалі -  МПП «Енергія-3») Договір від 03.10.2016 №143 на 
обслуговування газового господарства котельні, зокрема: налагодження та 
обслуговування газового обладнання -  Котла КСВ-2.0 та обслуговування ГРП з 
регуляторами РДУК-100.
Як зазначено в За^ві «....перед початком опалювального сезону керівництво приватного 
підприємства «НадПредТеплосервіс» неодноразово зверталось до газорозподільного 
підприємства — оператора ГРМ «Чернівцігаз» з вимогою виконання умов Типового 
договору розподілу природного газу та законодавства в цій сфері шляхом вчинення дій 
щодо надання послуги з розподілу природного газу. Однак, посадові особи «Чернівцігаз» 
неодноразово знаходили надумані та безпідставні причини, щоб ухилитись від 
виконання умов договорів та законодавчих актів, а отже своїх прямих обоє ’язків.» 
(курсивом -  мовою оригіналу).
На підтвердження зазначеного Заявником надано копію листа AT «Чернівцігаз» від 
27.12.2016 №Chr07-JIB-3279-1216, в якому зазначено, що «...Пуск газу на котельню ПП 
«Надпредтеплосервіс» по адресі м. Заставна, вул. В.Стуса, 3, буде здійснено після 
виконання вимог Правил безпеки систем газопостачання, затверджених наказом № 285 
від 15.05.15р. Міністерства енергетики та вугільної промисловості України та 
зареєстрованих у  Міністерстві юстиції України 08.06.15р. за № 674/27119, а також 
надання проектно-технічної документації на реконструкцію газової котельні.» 
(курсивом -  мовою оригіналу). Водночас, Оператор ГРМ не зазначає жодної вимоги 
Правил безпеки систем газопостачання, яка не виконана, та підстави для витребування 
проектно-технічної документації на реконструкцію газової котельні. Також, Заявником 
надано копію листа від 22.02.2017 №Chr02.2-JlB-390-0217, в якому заначено, що «...Пуск 
газу на котельню ПП «Надпредтеплосервіс» по адресі м. Заставна, вул. В.Стуса, 3, буде 
здійснено після надання проектно-технічної документації на реконструкцію газової 
котельні та висновку експертизи в зв ’язку зі змінами в текстовій частині 
пояснювальної записки цієї документації.» (курсивом -  мовою оригіналу).
Згодом, AT «Чернівцігаз» у своєму листі від 28.04.2017 №Chr02.2-JTB-l 125-0417 у якості 
підстав щодо відмови в поданні (пуску) газу в системи постачання споживача 
повідомляє про технічні порушення, які полягають у відведенні продуктів згорання двох 
газових котлів КСВ 2.0, ВК-21-М2 та одного котла ARS 2000 в існуючу індивідуальну 
димову трубу. Зазначене на думку AT «Чернівцігаз», унеможливлює проведення 
експлуатації цих газових котлів.
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Разом з тим, Заявником представлено висновок експертизи №009.17.73-71.20-Е/1 про 
відповідність проектної документації нормативним актам з питань охорони праці, 
проведеної Державним підприємством «Чернівецький експертно-технічний центр 
держпраці», в якому зазначено, що «На підставі вивчення поданої документації 
Чернівецький ЕТЦ вважає, що робочий проект «Міська котельня по вулю Стуса в м. 
Заставна Чернівецької обл. із змінами» відповідає нормативно-правовим актам з 
питань охорони праці і промислової безпеки» (курсивом -  мовою оригіналу).
Як стало відомо територіальному відділенню під час розслідування у справі в 
проваджені Господарського суду Чернівецької області перебувала справа №926/1528/17 
(надалі -  Справа №926/1528/17) за позовом ПП «Надпредтеплосервіс» до AT 
«Чернівцігаз» щодо стягнення збитків у сумі 2 134 507,00 грн., розпочата ухвалою суду 
від 04.05.2017. При цьому, Заявником не було повідомлено територіальне відділення 
щодо наявності вищезазначеного провадження.
Аналізом судових рішень у Справі №926/1528/17, розміщених у Єдиному державному 
реєстрі судових рішень за посиланням http://www.reyestr.court.gov.ua встановлено, що 
Заявник просив стягнути збитки в сумі 2 134 507, грн., які були нанесені йому внаслідок 
безпідставного ухиляння Відповідача від виконання умов договору та законодавчих 
актів щодо розподілу природного газу шляхом припинення газопостачання та не 
підключення котельні.
Тобто, судова справа №926/1528/17 стосувалася того ж питання, що розглядалося 
територіальним відділенням, а саме: ухилення Відповідача від виконання умов договору 
та законодавчих актів щодо розподілу природного газу.
За наслідками розгляду даної справи Господарським судом Чернівецької області від 
16.04.2018 було встановлено наступне.

Щ

Як вбачається з листів № 60, 63, 64 від 16, 21, 23 грудня 2016 року Заявник звертався до 
Відповідача про подачу природнього газу у кількості 1000 куб.м. для проведення 
пусконалагоджувальних робіт ГРУ та автоматики газових котлів.
Відповідно до листів Відповідача від 22.12.2016 зазначається, що пуск газу буде 
здійснено після виконання вимог правил безпеки та надання проектно-технічної 
документації на реконструкцію газової котельні.
Листом №8а від 31 січня 2017 року Заявник звернувся до Відповідача 01.02.2017 про 
подачу природнього газу до котельні, надавши пояснювальну записку робочого проекту 
та висновок експертизи.
За наслідками аналізу зазначеного судом зроблено висновок, що Заявник просив про 
пуск газу на котельню лише у кількості 1000 куб.м. з 16.12.2016 року, при цьому 
звернувся до Відповідача про повне постачання газу 01.02.2017 року, надавши при 
цьому робочий проект 2015 року, згідно умов пояснювальної записки якої визначено, що 
димові гази від додаткового встановленого твердопаливного котла відводяться в 
індивідуальну трубу, окрім того згідно поданого висновку експертизи від 14.08.2015 
року визначено монтаж нової димової труби.
Далі, 22.02.2017 року Відповідач надіслав листи позивачу із вимогою виконання умов 
проектно технічної документації, вимог експертизи від 14.08.2015 та монтаж нової 
димової труби та підключення твердопаливного котла.
В обгрунтування зазначеного, Заявник надав у матеріали судової справи висновок 
експертизи від 14.02.2017 року №009.17.73-71.20-Е/1 за відсутності доказів його 
надіслання Відповідачу, в якому передбачено також монтаж нової димової труби, при 
цьому вже вказано, що змінами до робочого проекту передбачається відведення 
продуктів згорання від котлів на різних видах палива в існуючу димову трубу, 
встановлення димососу. При цьому, Заявником не надано суду доказів виконання вимог 
даної експертизи.
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(46) Згідно з п.5 гл.1 розділу V Кодексу ГРМ за необхідності реконструкції чи технічного 
переоснащення вже підключеного до ГРМ об'єкта, у тому числі в результаті зміни форми 
власності «власника цього об'єкта, за умови, що це не призводить до необхідності 
збільшення технічної (пропускної) потужності ГРМ в точці приєднання, новий договір 
на приєднання з новим чи діючим власником об'єкта не,надається. При цьому у випадку 
перенесення вузла обліку та/або зміни його типорозміру (номінальної потужності) або 
зміни місця розташування газових приладів (пристроїв) в установленому 
законодавством порядку вносяться відповідні зміни до проектної документації, а у разі її 
відсутності розробляється нова проектна документація. Крім того, при письмовому 
зверненні споживача (суміжного суб'єкта ринку природного газу) про зменшення 
приєднаної (дозволеної) потужності його об'єкта, визначеної в технічних умовах 
приєднання та/або проектній документації, в установленому законодавством порядку 
вносяться відповідні зміни до технічних умов приєднання т̂ а/або проектної документації, 
які погоджуються з Оператором ГРМ. При цьому в установленому законодавством 
порядку змінюється типорозмір (номінальна потужність) комерційного вузла обліку в 
точці відмірювання та приєднана потужність об'єкта споживача. Відповідно до п.8 гл.2 
розділу X Кодексу ГРМ визначено, що проектна документація на реконструкцію 
комерційного вузла обліку газу має бути погоджена Оператором ГРМ; один її екземпляр 
залишається у Оператора ГРМ.

(47) Як встановлено судом, Заявник не надав Відповідачу та не погодив з ним проектну 
документацію щодо реконструкції комерційного ВОГ в зв'язку з реконструкцією 
котельні та зміни до технічних умов. Окрім того, обставини щодо реконструкції та зміни 
до технічної документації не відображались та не надавався висновок, у вищезазначених 
актів перевірки від 28.09., 19.12.2016 року.

(48) 3 огляду на зазначене, суд вказує, що Заявником не доведено обставин щодо 
неправомірної поведінки Відповідача щодо невиконання вимог договору чи інших 
нормативних актів стосовно розподілу природнього газу.

(49) 3 огляду на зазначене, суд вирішив в задоволені позову відмовити.
(50) Рішення у справі №926/1528/17 було оскаржено ПП «Надпредтеплосервіс» до 

Львівського апеляційного господарського суду. Водночас скаржник подав клопотання 
про відмову від апеляційної скарги до закінчення апеляційного провадження у даній 
справі (ухвала від 23.07.2018 року).

(51) Відповідно, рішення Господарського суду Чернівецької області від 16.04.2018 року у 
даній справі набрало законної сили.

4. Остаточні висновки Чернівецького обласного територіального відділення
Антимонопольного комітету України

(52) Згідно частини 1 статті 49 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 
розгляд справи про порушення законодавства про захист економічної конкуренції 
підлягає закриттю без прийняття рішення по суті, якщо, зокрема, не доведено вчинення 
порушення.

(53) Аналізом матеріалів справи територіального відділення №02-27/7, з урахуванням 
обставин, викладених у рішенні Господарського суду Чернівецької області від 
16.04.2018 у справі №926/1528/17, вбачається, що обставини щодо ухилення 
AT «Чернівцігаз» від надання Заявнику послуг з розподілу природного газу не знайшли 
свого підтвердження.
На підставі вищезазначеного, керуючись статтями 7 та 14 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет», статтями 48 та 49 Закону України «Про захист економічної 
конкуренції», пунктами 3 та 11 Положення про територіальне відділення Антимонопольного 
комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету від 23.02.2001 
№ 32-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 30.03.2001 за № 291/5482 (зі змінами) 
та пунктом 32 Правил розгляду заяв і справ про порушення законодавства про захист
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економічної конкуренції, затверджених розпорядженням Антимонопольного комітету України 
від 19 квітня 1994 року № 5, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 6 травня 1994 року 
за№ 90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 29 червня 1998 
року № 169-р) (із змінами),

ПОСТАНОВИЛА: '
1. Закрити провадження у справі №02-27/7.
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